



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



# BREJK

ROČNÍK 21  
ČÍSLO 15 (593)

NEDĚLE 8. PROSINCE 2013  
17.30 HODIN

29. kolo TELH ZDARMA [www.hokej-litvinov.cz](http://www.hokej-litvinov.cz)



## SEVEROČESKÉ DERBY O 10. MÍSTO!

V tom je sport krásný. Když prohrajete v dlouhodobé soutěži osm kol za sebou, máte hlavní cíl zachránit sezónu, co si budeme povídat. V Litvínově ale přišla po „impulsové“ výměně trenérů šňůra dvanácti zápasů ze třinácti s bodovým ziskem! A z toho tučtu bylo devět výher.

Takže předchozích osm stupínek do propadliště (-24 bodů) jako by právě bylo vymazáno (z těch devíti výher byly tři za dva body, čili přesně +24 bodů). A mohlo se začít znovu.

V pátek Litvínov prohrál v Pardubicích (více o utkání na 3. straně) a dnes bude bojovat o návrat do „desítky“. Přímý souboj, v sázce je šest bodů!

Už to je po zpackané první čtvrtině pro HCVL úspěch. Ale je jasné, že KAŽDÉ další utkání bude důležité, klíčové, rozhodující... Víc a víc, jak se bude blížit závěr.

Tři čtvrtěni předešlého žlutočerným fandům velmi radost neudělaly. V pátek už to bylo o něco lepší. Jenže k tomu chyběla radost z Pardubic. Rozhodující stejně budou vlastní výkony, zápasů zbývá mnoho.

Před vánoci se bude hrát ještě třikrát: dnes s Libercem, v pátek derby v Chomutově (18:20!), příští neděli doma s Plzní.

Po vánocích, vlastně včetně: 26. prosince míří Verva do Hradce. Fanošci vypravují autobusový zájezd a plní se už druhý autobus.

28. 12. budeme hrát doma s Třincem a dva dny na to, tedy den před Silvestrem, v Praze na Spartě.

Zajímavost: z posledních čtyř let se Litvínov třikrát mezi svátky (a dokonce vždy 28. 12.) utkal doma s Třincem. -vr-



## Body opět přibyly i bez gólů!

Ale musíte je vstřelit alespoň v nájezdech. A předtím 65 minut neinkasovat! Litvínov to doma dokázal dvakrát za sebou, i když proti Zlínu musel skórovat třikrát, než získal bonusový druhý bod. Na bezbrankový zápas bylo v úterý šanci k vidění poměrně dost. Hráči Zlína si vykoledovali devět dvouminutových trestů (z toho v poslední třetině čtyři). Verva jen dva, ale ani jednu svou početní výhodu nevyužila. Vyhlášená zlínská defenziva na čele s pozorným Horčíčkou vždy obstála. Francouz se zaskvěl třeba při Kubišově sólovém nájezdu. Ty samostatně přinesly u domácích změnu, místo zraněného Lukeše tentokrát nejel Jánský, ale Ručinský. Nedal, jeho předchůdce Hübl a následník Hanzl však ano. Nestačilo to! Vlachovi svěřenci také ukázali zručnost, trefili se Holík a Leška. 2:2 po třech sériích, to se vidí málokdy. (Dokončení na 3. straně)



Před brankou. Matěj Střítecký, zlínský Ondřej Veselý a brankář Pavel Francouz při minulém domácím bezbrankovém, ale přece litvínovskou radostí zakončeném utkání. Foto: -neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY